

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



Distr.
GENERAL

E/2659/Corr.1
19 October 1954

ENGLISH ONLY

SEVENTEENTH REPORT OF THE ADMINISTRATIVE COMMITTEE ON
CO-ORDINATION TO THE ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL

Corrigendum

- Paragraph 1, 9th line: Amend spelling to read "Dr. Swoboda"
- Paragraph 4, 2nd line: Amend to read "Expanded Programme of Technical Assistance"
- Paragraph 27: Insert 5th line to read "Secretary-General's emphasis on direct assistance to Governments in planning"
